

全市首批自然人建设光伏项目获批

五户居民在房顶上发电生财

本报12月1日讯(记者 刘振 通讯员 王衍) 自家屋顶上装太阳能电池板, 自发自用还能把余电卖给国家, 这在德州现在成了现实。12月1日, 记者了解到, 德城区的廉先生等五人已通过市发改委审批, 这标志着德州在全省率先完成自然人在自有住宅建设分布式光伏发电项目备案工作。目前五个项目大多已经成型, 部分项目已经并网发电。

近日, 德州市第一批自然人建设分布式光伏发电项目

已通过德州市发改委审批, 同意德城区廉军、黄河涯镇刘俊安、临邑县胡庆阳、禹城市韩琦、乐陵市尹凯凯等5户居民在自有住宅建设分布式光伏发电项目。5个项目总容量26.5千瓦, 预计年发电量26500千瓦时, 发电量自发自用, 余电上网。项目总投资18万元, 分别由5人自筹, 所接入公共电网的电压等级多数为220伏。

乐陵朱集镇接骨李村的尹凯凯大学所修专业是光信息科学与技术, 科班出身的她

对分布式光伏发电有着极大的兴趣, 准备了一个多月后, 她联系厂家购置了13千瓦光伏发电装置, 90平方米的太阳能电池板由52块电池组成, 将房顶朝南的一面安得满满当当, 经过1台15千瓦逆变器逆变为380伏交流后, 通过三相塑壳断路器接入家里的配电箱, 最终以380伏电压等级接入公共电网。

尹凯凯说, 从今年7月份并入国家电网后, 到目前为止已经发电5000多度, 国家按照每度一元钱的价格结算补贴,

预计全年可以发电1万度左右。“现在家里不用交电费了, 还能增加家里收入, 并且这些设备都是绿色环保的。”

今年以来, 按照国家电网公司《关于印发分布式电源并网相关意见和规范的通知》, 国家电网德州分公司及时受理用户分布式光伏发电申请, 开辟绿色通道超前开展接入系统方案编制、审查、出具接入意见函, 代表自然人用户办理项目备案等工作。截至到11月底共受理分布式光伏发电申请13项, 总容量24.07兆瓦。

非遗项目
新增60余

本报12月1日讯(记者 李榕)

12月1日, 记者从德州市文广新局了解到, 《城镇化建设中非物质文化遗产保护调研报告》出炉, 在城镇化建设中, 德州加大了对非物质文化遗产的挖掘和整理工作, 截至目前新增的非物质文化遗产名录项目有齐河面塑技艺、宁津烙画、吹糖人等60多项。

截至目前, 德州共有国家级非遗名录4项, 省级非物质文化遗产保护名录17项, 市级非物质文化遗产名录65项, 各县市区也已确定县级非物质文化遗产项目共计297项。省级非物质文化遗产代表性传承人9人, 市级非物质文化遗产代表性传承人38人, 县级非物质文化遗产代表性传承人260人, 建立了完善的名录体系。

在城镇化建设中, 德州加大了对非物质文化遗产的挖掘和整理工作。但随着城镇化进程的加快等因素影响, 一些非物质文化遗产项目的生存环境堪忧, 面临濒危甚至失传。例如一勾勾、马蹄吹腔等戏剧类项目; 木板大鼓等曲艺类项目; 跳房子、大单、四棋、呼啦圈、打杂杂等传统游戏类项目; 德州古坝制作技艺、铜盆铜碗工艺、铰杆铰制技艺等手工技艺类项目。以铜盆铜碗工艺为例, 随着时代的变迁、社会的发展, 人民生活水平的提高, 铜盆铜碗工艺失去了生存的空间。再以国家级项目一勾勾为例, 娱乐方式的多元化, 导致年轻人对一勾勾这种剧目的学习兴趣愈来愈淡, 使其生存空间变得尤其狭小。



查超载

12月2日为全国交通安全日, 同时1日也为德州市区及S101沿线的平原县、禹城市、齐河县严格联合查超活动第一天。当天, 四县(市)综合执法队伍在省道101线, 查处违法车辆21辆次, 其中超限超载运输车辆15辆次。

本报记者 马志勇 贺莹莹 摄影报道

全国首创“企业包县 整体脱贫”新模式

万达牵手贵州丹寨10亿元扶贫

本报12月1日讯 “投入10亿元, 重点产业扶贫, 5年人均收入翻番”。12月1日万达集团和国务院扶贫办、贵州省扶贫办与贵州省丹寨县签订扶贫协议。万达集团董事长王健林强调, 重点不是投入多少钱, 而是要创新一种可复制、可推广的企业扶贫新模式, 确保直接、普惠农民, 力争用5年时间, 使丹寨人均收入翻番, 整县脱贫。国务院扶贫办主任刘永富称之为中国扶贫模式的创新之举。

此次万达集团确定丹寨的扶贫模式是“企业包县、整体脱贫”的创新模式, 既不是简单捐款, 也不是单纯投资建设厂, 而是注重长期与短期结合, 产业与教育结合, 提高人均收入与整体脱贫相结合。

万达丹寨扶贫模式注重发挥企业

自身优势。万达集团拥有全国最大的零售渠道, 遍布全国的万达广场, 与万达紧密合作的商业伙伴全国拥有超千个大型零售网点。万达将借助这一渠道优势, 成立专门销售公司, 将在丹寨深加工的农产品销往全国, 从而形成农民种养、企业加工、全国销售的良性循环。

万达集团一直把扶贫作为企业慈善的重要内容, 截至到2014年上半年, 万达集团慈善捐赠现金累计超过37亿元。中华慈善奖自2005年设立以来共颁发8次, 万达集团7次获奖, 在全国所有企业中获奖次数最多。万达集团董事长王健林表示, 丹寨扶贫是万达一次全新尝试, 希望通过我们的努力探索, 为全国企业开展扶贫工作提供示范案例, 唤起全国更多的大型企业开展扶贫。

售抵顶新车



吉利全球鹰GX7

2012款, 1.8L
精英版: 灰色、手动挡、带天窗, 真皮座椅, 带行李架, 倒车雷达。

电话: 18605341027